
令和４年６月７日 

小中学校保護者の皆様 

佐那河内小中学校 内田 洋一 

 

佐那河内小中学校合同運動会のアンケート結果について 

 

青葉若葉の候，保護者の皆様には益々ご清栄のこととお喜び申しあげます。日頃は本校教育推進のため格別の

御理解・御支援を賜り厚くお礼申しあげます。 

 さて，運動会終了後に実施させていただいたアンケート結果について御報告いたします。 

 

   

   

運動会当日は，天運動会当日は，天候に恵まれすべての競技を実施いたしました。 

今回もコロナウイルス感染症対策，熱中症対策として種目数・内容を変更し，午前中での開催としましたが，

子どもたちは限られた時間の中集中して練習し，すばらしい競技を披露することができました。また，保護者の

皆様も感染対策，準備・片付けに御協力いただき感謝申しあげます。今回のご意見やコメントを参考に，検討し

た上で，できるところは改善していきたいと考えています。どうもありがとうございました。 
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１．全体的な印象について
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２．小学生種目の内容や子どもの様

子等について
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３．中学生種目の内容や子どもの様

子等について

① 大変よかっ

た

② よかった

③ あまりよく

なかった

④ よくなかっ

た

90%

8%
2%

４．開催時間について

午前中開催がよ

い

一日開催がよい

その他


